		НАИМЕНОВ.	АНИ	Е ЭМИ	ГЕНТА	ı				
1.	Пол	Толное:			Акционерное общество «ANOR BANK»					
	Сов	Сокращенное:			AO «ANOR BANK»					
	Наи	Наименование биржевого тиккера:*								
	КОНТАКТНЫЕ ДАННЫЕ									
2.	Med				г. Ташкент, Мирзо-Улугбекский район, улица Сайрам 5-ый проезд, дом 4					
	Поч	Іочтовый адрес:			100170, г. Ташкент, Мирзо-Улугбекский район, улица Сайрам 5-ый проезд, дом 4					
	Адр	Адрес электронной почты:*				info@anorbank.uz				
	Офі	Эфициальный вео-сайт:				www.anorbank.uz				
		ИНФОРМАЦИЯ О С	УЩІ	ECTBE	НОМ	ФАІ	КТЕ			
	Ном	иер существенного факта:			06					
	Наи	Наименование существенного факта:			Решения, принятые высшим органом управления эмитента					
	Вид	вид общего собрания:			Внеочередное					
	Дат	- Цата проведения общего собрания:			15.08.2	2023	г.			
	Дат	Iата составления протокола общего собрания:			15.08.2023 г.					
	Med	Место проведения общего собрания:				г. Ташкент, Мирзо-Улугбекский район, улица Сайрам 5-ый проезд, дом 4				
	Кво	Кворум общего собрания:			100,00%					
		-	Итоги голосования							
	№	Вопросы, поставленные на голосование		за	против воздержались				оздержались	
			%	колич	ество	%	количество	%	количество	
	1.	Об утверждении количественного и персонального состава счетной комиссии.	100	342 000 000		-	-	1	-	
3.	2.	Об утверждении Регламента Внеочередного общего собрания акционеров AO «ANOR BANK».	100	342 000 000		-	-	-	-	
	3.	О рассмотрении заключения Аудиторской компании ООО «Ernst & Young» о достоверности финансовой отчетности АО «ANOR BANK» по итогам 2022 года.	100	342 000 000		-	-	-	-	
	4.	Об утверждении Организационной структуры AO «ANOR BANK».	100	342 000 000		-	-	1	-	
	Полные формулировки решений, принятых общим собранием:									
	1.	1.1 Утверлить состав счётной комиссии предложенной Наблюдательным советом в составе:								
	2.	2.1. Утвердить Регламент проведения Внеочередного общего собрания акционеров АО «ANOR BANK» в следующем порядке: - для выступлений докладчиков по основным вопросам — до 10 минут; - для дополнительных выступлений, реплик и прений — до 5 минут; - перерыв для подсчета голосов — 5 минут.								

	4.	4.1. Утвердить Организационную структуру АО «ANOR BANK» согласно приложению.							
Ру	ково	дитель исполнительного органа:	Акрамов Шерзод Салимович						
Гл	іавнь	ıй бухгалтер:	Бабаев Умид Мухаммадович						
		омоченное лицо, разместившее мациюна веб-сайте:	Аманова Наргиза Алишеровна						

3.1. Утвердить заключение аудиторской компании ООО АО «Ernst & Young», о достоверности финансовой отчетности АО «ANOR BANK» по итогам 2022 года.